

## 愛知県政記者クラブ・名古屋教育・医療記者会 瀬戸市記者クラブ 同時発表

平成 30 年 12 月 26 日 (水) 愛知県公立大学法人 愛知県立大学 担当 学術情報部 研究支援·地域連携課 上嶋·加藤 電話 0561-76-8843

# 「虹の戦士」公演

愛知県立大学は、地域社会への貢献や生涯学習に向けた取組の一つとして、これ までに蓄積された研究成果を広く社会に還元するため、以下のとおり公演をいたし ます。ぜひ多くの方々にお越しいただきたく、貴社でお取り上げくださいますよう お願い申し上げます。

【題 目】『虹の戦士』語り Live

### 【概

カナダ、クリー族の女性の儀礼を行う資格を得ているクランマザーである 坂口氏の「語り」によって、ネイティブアメリカンの宗教世界に触れること ができます。先住民族や世界の宗教に触れる本物の体験により、多文化共生 について考える機会とします。

語り:坂口 火菜子 氏

音楽:じぶこん

インディアンに古くから伝えられてきた物語。1991年北山耕平によっ て翻訳され、もともと「スピリットの帰還」という原題を持つこの物語 は、カナダ最大の先住民族クリー族にかつていた「光の瞳(アイズ・オ ブ・ジ・ファイヤー)」と呼ばれた老婆が残した予言的な物語である。

地球が病んで動物たちが姿を消し始めるまさにその時、みんなを救う ために虹の戦士が現れる。この諺がもとになって生まれた物語といわれ ている。

【日 時】2019年1月25日(金)12時50分から14時20分(受付開始12:00)

【場 所】愛知県立大学長久手キャンパス L棟(講堂)

【参加費】無料

【申込み】不要

【定 員】300名

【主 催】愛知県立大学多文化共生研究所

【共 催】愛知県立大学地域連携センター

### 【取材等問合せ先】

愛知県立大学 学術情報部 研究支援・地域連携課 〒480-1198 愛知県長久手市茨ケ廻間1522-3 電 話 0561-76-8843

E-mail renkei@bur.aichi-pu.ac.jp

ーネイティブ・アメリカンが信じつづけてき た再生への物語

ーネイティブ·アメリカンが信じつづけみんなを救うために 虹の戦士があらわれるまさにその時、 虹球が病んで動物たちが姿を消し始める時



# 公開公演

2019年1月25日(金)

12:50~14:20

語り:坂口火菜子

音楽:じぶこん

入場:無料 申込み:不要

場所:愛知県立大学長久手キャンパス 講堂

詳細:愛知県立大学多文化共生研究所HP: http://db.csri.for.aichi-pu.ac.jp/

お問い合わせ: tabunka@for.aichi-pu.ac.jp